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D E C IZIE
Cu privire Ia examinarea contestaliei S.R.L ,,Moncomtex,,

depusd pe marginea procedurii de achiziyie nr. 176-op/16 din 29.0L20..6
iniliatd de Primdria or. HtnceSti

Agenlia Achizilii Publice examinAnd contestafia din 10.02.2016 depus6 de
S'R'L ,,Moncomtex" cu sediul in or. Comrat, str. Pobeda, 26 nr, de identificare
(IDNO) 1004611003677, in rezultatul desfrEurdrii procedurii de achizilie prin cererea
ofertelor de prefuri nt. 176-opl16 din 29.01.2016 cu privire Ia achizigionarea serviciilor
de deservire tehnicd qi explo atarea a centralelor termico, p€ gaz natural, a institutiilor
preqcolare

a constatat:

Pretenfiile contestatarului :
operatorul economic S.R.L ,,Moncomtex" a contestat deciziagrupuiui de lucruemis6 ia procedura de achizilie prin cererea ofertelor de preluri nr. r76-opll6 din29'0r'?016, menlionand cd la procedura datd s.R.L ,,Moncomtex', a prezentatoferta cucel mai mic pref 79000 lei.
Suplimentar, contestatarul a menfionat c6 in data de 05.02 .2016 a primit oscrisoare prin care grupul de lucru a ingtiinlat operatorul economic s.R.L

"Moncomtex" despre faptul cd nu a fost desemnat cigtigdtor din motiv cd este din altraion, ' e

Astfel' s-a solicitat reevaluarea ofertelor depuse de operatorii economici iaprocedura de achizilie prin cererea ofertelor de prefuri nr. 176-op/16 din 29.0r,2016.
Argumentele autorit6fii contractante:

ca raspuns la scrisoarea Agenfiei Achizifii publice nr. 29174-102 din19'01 '2016' inaintatd in conforrnitate cu prevederile art, 73 alin,(l) al Legii privind



achizigiile publice, prin care s-a solicitatprezentareaexplicaliilor argumentate legal pe
marginea pretenfiilor inaintate, grupul de lucru prin scrisoarea nr. 84 din 1 g.02.2016, a
comunicat cd oferta S.R.L. ,,Moncomtex" a fost consideratd valabil[, dar nu a intrunit
condiliile necesare de a fi desemnatd cigtigdtoare. Autoritatea contractantdla data de
15.02.2016 a trimis o solicitare cdtre S.R.L. ,,Moncomtex" pentru justificarea prelului
anormal de scdzut care pind la examinarea contestafiei nu a dat nici un rd'spuns, ceea're
denotd faptul bd nu au o justificare bine argumentatd.

Totodatd, grupul de lucru a reiterat cd contestatarul nu a prezentat informalia
despre personalul care urmeazd sd igi desfdgoare activitatea in or. Hincegti, suslinind
faptul cd,utrneazd sd efectueze cdutdri de personal gi respectiv angajarea lor dac6 vor fi
desemnaf i cigtigdtori.

Misuri de remediere:

Ca urrnare pentru o analizd, in amdnunt a celor expuse atit din partea
contestatarului cit Ei a autoritSlii contractante, Agentia Achizilii publice a desfdgurat o
intrunire de lucru la data de 02.03 .2016, la care a fost prezentd doar autoritatea
contractantd - Primdri or. Hinceqti. in cadrul ;edintei autoritatea contractant6 a reiterat
momentele prevdzute in rdspunsul sdu la contestafie.

Aprecierea Agenfiei Achizifii publice:
Examindnd pretentiile inaintate, rdspunsul autoritdlii contractante gi documentele

aferente procedurii, Agenfia Achizilii Publice a luat in consideralie p. 7 lit, e) al
Regulamentului cu privire la activitatea grupului de lucru aprobat prin Hot6rdrea
Guvemului nr' 1380 din 10.12.2007, potrivit cdruia autoritatea contractantd esteresponsabilS de elaborarea documentelor de atribuire, in.turiu urr,bunurilor/serviciilor care urmeazd a fi contractante, precum gi specificalia tehnic6 aacestora conform necesitdlii instituliei.

in acest sens, potrivit prevederilor pct. 26 gi 31 al Regulamentului cu privire laachizigia bunurilor gi serviciilor prin cererea ofertelor de prefuri aprobat prin HotdrireaGuvernului nr' 245 din 04.03.2008, cdgtigdtoare este oferta care satisface toatecerinfele stabilite conform criteriilor de evalua re prevdzute in invitafia de participare lacel mai mic pref.

Astfel' luind in consideralie explicafiile autoritdfii contractante, se constata a fineintemeiate legal motivele de respingere a ofertei contestatarului, deoarece acestea nuau constituit cerinle obligatorii conform invitaliei de participare. De asemenea,autoritatea contractanta nu a confirmat prin acte justificati,re solici tareainformatieiprivind personalul necesar pentru d-eservirea cazangeriei, precum qi cu privire la ofertaanormal de scdzutd, pentru a putea imputa n.pr.r.nrarea informafiilor solicitate.



Totodatd, luind in considerafie cd obiectul procedurii este destul de complex qi
implica anumite condilii, s-a constatat cdautoritatea contractantda completat incorect
invitalia de participare in care nu au fost specificate acestea, fapt ce a determinat
imposibilitatea evaludrii corespunzdtoare a ofertelor depuse de cdtre operatorii
economici in cadrul procedurii, precum gi inaintarea pretentiilor de cdtre contestatar.

Ludnd in considerafie pretenfiile inaintate, rezultatele procedurii gi oflrur.u
vaiabiiitdlii ofertelor, Agenfia Achizilii Publice constatd intrunirea condifiilor de
anulare aprocedurii nr. 229-opll6 din 05.02.2016 conform art.59 alin.l lit. e) al legii
privind achiziliile publice.

Reiegind din cele expuse, in temeiul art.9,59,72 gi 73 al Legii privind achiziliite
publice nr, 96-XvI din 13.04.2007, Agenfia Achizitii pubrice

decide:

1' se admite parlial contestafia din 10,02.2016 depusd de s.R.L ,,Moncomtex,,cu sediul in or. comrat, str. pobeda, 26 nr. de identifica; i6ffi)1004611003677, in rezultatul desfEqurdrii procedurii de achizifie prin cererea
ofertelor de preturi nr. r76-opll6 dir 29.0r.2016 cu privire la achi zi[ionarca
serviciilor de deservire tehnic6 qi expl oatareaa centralelor termice, po gaznatural,
a institufiilor pregcolare;

2' Se anuleazd' rezultatele procedurii de achizilie prin cererea ofertelor deprefuri nr. 17 6-op/ t6 din 29.01.2016;
3' Autoritatea contractantd, va ingtiinfa in cel mult 2 zile tofi participanfii laprocedura de achizilie despre anularea procedurii.
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